



**SZENT ISTVÁN
EGYETEM**

**Szöveges beszámoló a Szent István Egyetem
2015. évi működéséről és gazdálkodásáról**

2016. április

Az intézmény főbb azonosító adatai:

Az intézmény neve:	Szent István Egyetem
Székhelye:	2100 Gödöllő, Páter Károly u. 1.
Az Egyetem honlapjának címe:	www.szie.hu
Alapító megnevezése:	Emberi Erőforrások Minisztériuma
Alapító okirat száma:	53217/2015
OM azonosító:	FI 69207
Az Egyetem PIR törzsszáma:	329761
Adószáma:	15329767-2-13
Közösségi adószáma:	HU 15329767
Egységes statisztikai számjele:	15329767-8542-13
Államháztartási egyedi azonosítószáma:	230210
Szakágazati besorolása:	854200 Felsőfokú oktatás

A Szent István Egyetem (továbbiakban: egyetem) az Emberi Erőforrások Minisztériuma (továbbiakban: EMMI) felügyelete alá tartozó, teljes gazdálkodási jogkörrel rendelkező központi költségvetési szerv.

Az egyetem karai 2015-ben:

- Alkalmazott Bölcsészeti és Pedagógiai Kar (ABPK),
- Állatorvos-tudományi Kar (AOTK),
- Gazdasági, Agrár- és Egészségtudományi Kar (GAEK),
- Gépészmérnöki Kar (GÉK),
- Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar (GTK),
- Mezőgazdaság- és Környezettudományi Kar (MKK),
- Ybl Miklós Építéstudományi Kar (YMÉK).

Az egyetemen kollégiumi, könyvtári nyelvoktatási, informatikai, gyakorlóiskolai feladatot ellátó szolgáltató szervezeti egységek is működtek 2015-ben.

Az egyetem működtetési feladatainak ellátásához gazdasági, igazgatási, szervezési, műszaki szolgáltató és más, a működtetést biztosító funkcionális szervezeti egységeket tart fenn.

I. Általános indoklás (feladatkör, tevékenység bemutatása)

1. Az intézmény feladatkörének, 2015. évi tevékenységének rövid ismertetése

a., Az év folyamán végrehajtott szervezeti, szervezési, takarékosági intézkedések okai, azok hatásai

A 2015-ös évben az alábbi változások tekinthetők jelentősnek a gazdálkodás szempontjából:

- A jászberényi Gyakorló Sport Általános Iskola és Gimnázium fenntartói jogának átadása a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak

- EIIR projekt, a gazdálkodási, folyamatok újragondolása, szabályozásának átalakítása, a gazdasági ügyviteli rendszer cseréjének megkezdése, lépés az integrált ügyviteli rendszerek irányába

Gyakorló Iskola átadás

Az Emberi Erőforrások Minisztériumának Felsőoktatásért Felelős Államtitkárának döntése alapján a Szent István Egyetem Gyakorló Sport Általános Iskola és Gimnázium fenntartói joga a Szent István Egyetemről a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (KLIK) szállt 2015. augusztus 31. napjával. A KLIK az egyetem általános jogutódjává vált az intézményt érintő jogok és kötelezettségek tekintetében. A köznevelési intézményből átadásra került összes alkalmazotti létszám 66 fő volt, melyből 54 fő volt pedagógus munkakörben foglalkoztatva. A felek a megállapodásban az átadásra került közfeladatok ellátása érdekében felmerülő kiadások fedezetére 78.288 eFt költségvetési kiadási és támogatási előirányzat tartós átcsoportosítását rögzítették, azonban ez 2015-ben nem rendeződött, a Gyakorló Iskola utáni előirányzatot még 2016-ban is a SZIE kapta meg, így az előirányzatok átadása 2016-ra tolódot. A SZIE az intézményt tartozásállomány nélkül, de a működéshez szükséges minden vagyonelemmel együtt adta át a KLIK-nek.

EIIR projekt, a folyamatok újragondolása, gazdasági ügyviteli rendszer cseréje

Az EMMI Felsőoktatásért Felelős Államtitkársága 2015-ben elindította az Egységes Intézményi Integrált Rendszer (EiIR) kialakítását és bevezetését célzó pilot projektet, az állami felsőoktatási intézmények működésének és irányításának egységes elvek alapján történő korszerűsítése és átláthatóvá tétele érdekében. Ennek keretében támogatta az Eötvös Loránd Tudományegyetemet abban, hogy saját szervezetében és egy másik felsőoktatási intézményben bevezesse az EiIR rendszert, majd - „Application Service Providing” keretek között – a partnerintézmény számára biztosítsa a rendszer működésének infrastrukturális és alkalmazásüzemeltetési támogatását.

Az ELTE partnerintézménynek felkérte a Szent István Egyetemet, mely felkérést intézményünk elfogadta.

Az EiIR a Neptun rendszerrel integrált SAP University Template alapú, speciálisan felsőoktatási intézményekre kifejlesztett rendszer, amely a felsőoktatási szektor folyamatainak leképezését is szolgálja és egyben támogatja a költségvetési számvitel előírásait.

A SZIE így 2016. január 1-től gazdasági ügyviteli rendszert vált, a jelenlegi EOS helyett a NEPTUN rendszer SAP alapú gazdasági és munkaügyi moduljában folyik majd a gazdasági folyamatok ügyvitele.

Az SAP alapú gazdasági modul bevezetését ösztönözte a Corvinus Egyetem budai karainak 2016. januári csatlakozása is. Az egyetemi sajátosságoknak és az SAP rendszer logikájának egyaránt megfelelő gazdálkodási folyamatok újraszervezését 2015. őszén megkezdték, hogy

az újonnan belépő karok integrációja is lehetőleg zökkenőmentesen történjen.

Ennek első lépése volt a gazdálkodási folyamatok 2016-tól érvényes átalakítása a szervezeti és ügyviteli integráltságnak megfelelően. A teljes egyetem bevonásával megvalósult folyamatszervezési tevékenység eredményeként gazdálkodási szabályzataink és iratmintáink 2015. december végén elfogadásra kerültek, 2016. január 1-től ezek szerint működik az egyetem.

A projekt eredményei, valamint a szervezeti és folyamat átalakítások gazdálkodásra gyakorolt hatásai a 2016-os évben fognak megjelenni.

b., Vállalkozási tevékenységek végzéséről

2015. évben az egyetem nem folytatott vállalkozási tevékenységet.

c., Vegyes rendeltetésű eszközök

Az egyetem a tárgyidőszakban vállalkozási tevékenységet nem folytatott, eszközei kizárólag az alaptevékenységet szolgálták, így értékcsökkenés megosztására nem került sor.

d. A költségvetésből kiszervezett tevékenységek, szervezetek helyzete

1. 2013-ban az addig egyetemi szervezetként működő nyomda kiszervezésre került 100 %-os egyetemi tulajdonú nonprofit társaságba. A Szent István Egyetemi Kiadó Nonprofit Kft. fő tevékenysége elsődlegesen a gödöllői kampuszon a hallgatói tankönyv, jegyzet ellátás és könyvesbolti értékesítés, továbbá az oktatáshoz szükséges egyéb szolgáltatások végzése. 2015-ben a gödöllői kampuszon a hallgatók tankönyv és jegyzetellátása a SZIE Kiadó közreműködésével valósult meg.
2. A Szent István Egyetem 100 %-os tulajdonában lévő SZIE Víz- és Környezetvédelmi Innovációs és Szolgáltató Centrum Nonprofit Kft és az egyetem között 2013 októberében üzemeltetési és vagyonhasználati szerződés jött létre a Gazdasági,- Agrár és Egészségtudományi Kar tanüzemeire vonatkozóan. Az Egyetem által rendelkezésére bocsátott vagyonelemeket a társaság a tanüzemi rendszer üzemeltetése céljából használja. A szerződésben rögzítésre került, hogy a kar alapfeladatainak körébe tartozik az egyetemi hallgatók gyakorlati képzése. Ehhez a tárgyi feltételrendszer biztosítását a SZIE Nonprofit Kft. látja el. A szarvasi kar hallgatóinak gyakorlati képzését a SZIE Nonprofit Kft biztosította 2015-ben is, valamint a kar kollégiumainak üzemeltetését is átvette.
3. Az egyetem gödöllői gyakorlati képzéseit szolgáló tanüzemeteket a GAK Nonprofit Kft. üzemelteti, mely szerződéses kötelezettségét 2015-ben is megfelelő színvonalon teljesítette. A Kft.-ben az egyetemi tulajdoni hányad 67%.

4. 2014-ben létrejött a SZIE Sport Nonprofit Kft. az egyetem 100%-os tulajdoni részesedésével, melynek tevékenysége elsősorban az egyetemi sportélet kiszolgálása, kiemelten a diák- és ifjúsági sport. Ennek keretében üzemelteti, működteti és fejleszti a sportlétesítményeket. Célja, hogy elősegítse a sportolás, sporttevékenységek népszerűsítését, lehetővé tegye a sportolni vágyók számára, hogy rendezett, korszerű körülmények között folytathassák sporttevékenységüket. A sportélet fellendítésétől a hallgatói vonzerő növekedését is várja az egyetem. A kft. feladatkörébe tartozik az AEGON-SZIE Tanulj és sportolj! program megvalósítása is.

e., Az intézmény gazdasági társaságokban való részesedésének, a társaságok által nyújtott, illetve az intézmény által igénybevett szolgáltatások mennyiségének, összetételének, a gazdasági társaságok működésének, eredményességének értékelése

A Szent István Egyetem 2015. december 31-én az alábbi gazdasági társaságokban rendelkezett tulajdonosi részesedéssel:

Társaság megnevezése	Jegyzett tőke (E Ft)	SZIE által befektetett tőke (E Ft)	Tulajdoni hányad (%)
GATE Tanácsadó Innovációs Oktató és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.	3 000	1 500	50,00
GAK Oktató, Kutató és Innovációs Nonprofit Közhasznú Kft.	41 800	28 000	66,99
Dél-Pest Megyei Térségi Integrált Szakképző Központ Nonprofit Kiemelkedően Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság. (felszámolás alatt)*	3 000	100	3,33
Naszály-Galga Szakképzés Szervezési Társaság Nonprofit Kiemelkedően Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (felszámolás alatt)*	3 000	200	6,67
Sárrét Metál Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	2 800	400	14,29
Szent István Egyetem Víz- és Környezetvédelmi Innovációs és Szolgáltató Centrum Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság	500	500	100,00
"Fürge Diák" Piackutató Szolgáltató Iskolaszövetkezet	19 466	1	0,01
PlasmoProtect Szolgáltató és Kutató-fejlesztő Kft.	2 000	600	30,00
Zanitech Kft.	1 000	300	30,00

Társaság megnevezése	Jegyzett tőke (E Ft)	SZIE által befektetett tőke (E Ft)	Tulajdoni hányad (%)
Szent István Egyetem Kiadó Nonprofit Kft.	3 000	3 000	100,00
SZIE Szent István Egyetem Sport és Szabadidőközpont Nonprofit kft.	3000	3000	100,00
Mindösszesen:		37 601	

*a csillaggal megjelölt két felszámolás alatt lévő cégben lévő tulajdoni hányadra értékvesztést számoltunk el 2014-ben, mivel a befektetett tőke megtérülése nem várható a felszámolási folyamat lezárultával.

2015 során lezárult a Veterinorg Gazdasági Szolgáltató Kft. végelszámolási eljárása, a könyvekből április 16-i dátummal kivezetésre került, így a Szent István Egyetem 2015. december 31-én 7 vállalkozásban rendelkezett 25 % feletti részesedéssel.

1. A **GATE Kft.** az egyetemmel kötött közhasznúsági szerződésben rögzített irányelveknek megfelelően, közhasznú tevékenysége keretében olyan szolgáltatásokat nyújt – például rendezvényszervezési tevékenységet - az egyetem részére, melyek elvégzéséhez a SZIE nem rendelkezik megfelelő erőforrásokkal. A Kft. a Gépészmérnöki Kar részére végzett (pl.: OTKA kutatási programja keretében) az egyetem szakmai alapfeladatainak körébe nem tartozó adatgyűjtési szolgáltatást, valamint a mikrohullámú mérőtér kialakítására vonatkozó vizsgálatokat. A Zöld Út Nyelvvizsgaközpont több alkalommal bízta meg hanganyagok elkészítésével, sokszorosításával a Kft-t.
2. Az 1995-ben intézményünk által alapított **GAK Nonprofit Kft.** tevékenysége – elsősorban a tanüzemek működtetése, a gyakorlati képzés tárgyi feltételrendszerének biztosítása – révén az idei évben is nagymértékben hozzájárult az egyetemen folyó gyakorlatorientált képzések megfelelő színvonalú megvalósításához. A GAK Kft-vel, a PPP konstrukcióban végzett beruházással kapcsolatos együttműködés révén a kollégiumok üzemeltetéséből eredő haszon az egyetem érdekeltségi körében marad, miközben az esetleges kockázatok a Kft-t is terhelik. A Kft. 2004. január 1-től bérlő a Szent István Egyetemtől a Szaktanácsadási és Tanüzemi Központ épületét. Az épület telefondíjait (hírközlési költség), valamint egyéb közüzemi költségeit havi rendszerességgel a Kft. fizeti, valamint felújítási munkákat is végez a bérlményen. A fentiekén túl az egyetem eseti szolgáltatásokat nyújt a társaság számára, például a Mezőgazdaság-és Környezettudományi Kar alkalmi jelleggel végzett a GAK Kft-nek a K+F tevékenységéhez kapcsolódó laborvizsgálatokat, valamint szabad kapacitásainak kihasználása keretében helyiségeket biztosított a Kft. által szervezett rendezvényekhez.
3. A **SZIE Nonprofit Kft.** 2011. évi alapításának célja a Gazdasági, Agrár- és Egészségtudományi Kar Tessedik Campusának közreműködésével létrejött klaszterek, valamint a PPP konstrukcióban kialakított létesítmények, valamint egyéb szolgáltató egységek (pl.: tangazdaságok) üzemeltetése. A cégbejegyzésre 2011. december 6-án került

sor, azonban a Kft. tényleges működését csak 2012. évben kezdte meg. 2012 márciusában vállalkozási szerződést kötött a GAEK-kal a Tessedik, az Egészségtudományi, és a Gazdasági Campus 7 épületének takarítására, karbantartására, valamint a portaszolgálat ellátására vonatkozóan. 2013-tól a kar tanüzemeinek üzemeltetését is ellátja.

4. A **Plasmo Protect Kft.** spin-off társaságnak minősül. Elsődleges feladata a „Plasmopara halstedii” (napraforgó peronoszpóra) elleni rezisztencia vizsgálatokhoz kapcsolódó, intézményünk által létrehozott know-how üzleti hasznosítása. A cég tevékenysége magában foglalja vetőmagkísérletek, rezisztencia és tolerancia vizsgálatok elvégzését, valamint növényvédelmi, termesztéstechnológiai és biológiai védekezési szolgáltatások nyújtását.
5. A 2012-ben alapított **Zaniotech Kft.** szintén spin-off cégnek minősül. A társaság fő tevékenysége az egyéb természettudományi, műszaki kutatás, fejlesztés, illetve ezen belül elsődleges célja az egyetemen a hal –modell rendszer működtetése kapcsán létrejött tudás hasznosítása. A cég tevékenysége magában foglalja toxikológiai tesztek, hal fiziológiai, etológiai, fejlődésbiológiai vizsgálatok elvégzését.
6. Az egyetem 2013. évben alapította a **Szent István Egyetem Kiadó Nonprofit Kft-t.** A kiszervezés akkor 9 fő munkatársat érintett. Fő tevékenység elsődlegesen a gödöllői kampuszon a hallgatói tankönyv, jegyzet ellátás és könyvesbolti értékesítés, továbbá az oktatáshoz szükséges egyéb szolgáltatások végzése.
7. **Szent István Egyetem Sport-és Szabadidőközpont Nonprofit Kft.** 2014-es megalapítása az elfogadott egyetemi sportkoncepció alapján elősegíti a létesítmények optimális kihasználását, hatékony üzemeltetését és fejlesztését; a sportolást és a sporttevékenység népszerűsítését; az egyetemi sportélet fellendítését, ezáltal a hallgatói vonzerő növelését; korszerű létesítmények kialakítását; az egyetemi testnevelés oktatását; az egyetemmel együttműködésben álló sportegyesületek szakosztályaiban folyó sporttevékenység támogatását, felügyeletét; az utánpótlás nevelését, a minőségi szakmai sportképzést; a gyermek és felnőtt szabadidősport, valamint az ezt segítő, az Aegon - SZIE Tanulj és sportolj program keretében kialakított életpálya modell létrehozását és támogatását; a kedvezményprogram elindítását.

A fenti gazdasági társaságokat annak érdekében alapította az egyetem, hogy stabilabb és rugalmasabb gazdasági hátteret biztosítsanak az egyes karokon folyó gyakorlati képzéshez és oktatásszervezéshez, valamint hozzájáruljanak a kutatásfejlesztési tevékenység hatékony és eredményes működéséhez.

f., A dolgozók lakásépítési és vásárlási támogatására fordított kiadások összege, a kölcsönben részesítettek száma

2015. évben új kölcsön folyósítás 5 főnek történt 4 200 e Ft értékben.

g., Kincstári Egységes Számlán (KESZ) kívül lebonyolított pénzforgalom alakulása

A Szent István Egyetem OTP Bank Nyrt-nél megnyitott lakásalap számláin bonyolított pénzforgalmának alakulását az alábbi táblázat szemlélteti (adatok Ft-ban):

Nyitó egyenleg	17 071 653
Kölcsön törlesztés	4 654 051
Kamat	5 928
Kölcsön folyósítás (-)	4 199 776
Egyéb költség (-)	314 513
Záró egyenleg	17 217 343

h., A kincstári finanszírozás továbbfejlesztéséről, az előirányzat gazdálkodási rendszerről, a kincstári információ szolgáltatás tapasztalatai

A KGR rendszer adatszolgáltatásainak fizikai feltöltése gördülékenyen ment, a rendszer excel importálási funkciója rendben működött a 2015. év folyamán is.

Intézményünk 2015. novemberében állt át a KIRA rendszerre, amely bérszámfejtési adatai az első két hónapban fokozott ellenőrzést kívántak meg. A rendszer fokozatosan éri el teljes funkcionalitását, a 2015-ös évben még nem működött minden menüpont.

A kincstári bankszámlaforgalom főkönyvvel való egyeztetésénél merült fel az igény bankszámlánkénti halmozott ERA forgalmi kimutatás kinyerésére, de az electra rendszer nem tud ilyen adatot szolgáltatni, és a kincstári számlavezető sem tud már ilyen adattal szolgálni, mivel a folyamatos igények miatt saját munkájuk elvégzése lehetetlennedett el. Amennyiben a jövőben ez a kimutatás automatikusan a bankszámlakivonat mellé megérkezne, az nagyban megkönnyítené az egyeztetési feladatokat a több bankszámlával rendelkező szervezeteknek.

i., Évközi intézmény-, illetve gazdasági vezetéváltás

Az Emberi Erőforrások Minisztériumának Felsőoktatásért Felelős Államtitkárának döntése alapján az egyetem Alkalmazott Bölcsészeti és Pedagógiai Karának Gyakorló Sport Általános Iskola és Gimnázium fenntartói joga a Szent István Egyetemről a Klebelsberg Intézményfenntartó Központra szállt 2015. augusztus 31. napjával. Az átadás részleteit az I. fejezet 1a) és 2a) pontjában tárgyaljuk.

Az intézmény vezetőinek személye nem változott 2014-hez képest, az egyetem rektora Dr. Tózsér János, a kancellár Figler Kálmán volt 2015-ben.

2., Az alaptevékenység változása és annak gazdálkodásra gyakorolt hatása

a., A rendkívüli események hatása a gazdálkodásra

Rendkívüli eseményként jelentkezett az egyetem gazdálkodásában a jászberényi Gyakorló Sport Általános Iskola és Gimnázium fenntartói jogának átadása a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak. A kiválás gazdálkodásra gyakorolt hatása nem jelentős, mivel a Gyakorló Iskola teljes évi 302,5 milliós költségvetése az egyetem kiadás teljesítési főösszegének mintegy 1,5 százalékát teszi ki.

b., Az intézmény által ellátott többletfeladatok bemutatása

Az egyetem 2015. év során nem látott el az alaptevékenységhez kapcsolódó olyan többlet feladatot, amely a gazdálkodásra hatással lett volna.

c., Az év során átadott és átvett feladatok és az ezekhez kapcsolódó létszám- és előirányzat mozgások bemutatása

A jászberényi Gyakorló Sport Általános Iskola és Gimnázium fenntartói jogának átadása során 66 fő alkalmazotti létszám került átadásra, melyből 54 fő volt pedagógusi, 12 fő nem pedagógusi munkakörben foglalkoztatva.

Az átadás kapcsán a felek 78.288 eFt költségvetési kiadási és támogatási előirányzat tartós átcsoportosításáról állapodtak meg 2015. tekintetében, azonban ennek rendezése 2016. évre csúszott át. A Gyakorló Iskola utáni támogatási előirányzatot 2016-ban még mindig a SZIE kapta meg. Az alábbi táblázat jogcímenként mutatja be az előirányzat átcsoportosítás értékeit.

Előirányzat megnevezés	Átvevő 2015. év (eFt)	Szintrehozás (eFt)	Összesen (eFt)
Személyi juttatás	53 258	159 773	213 031
Munkaadókat terhelő járulékok, szochó	14 380	43 139	57 519
Dologi és egyéb folyó kiadások	10 650	21 300	31 950
Felhalmozási kiadások	-	-	-
Egyéb működési célú kiadások	-	-	-
Költségvetési támogatás összesen	78 288	224212	302 500

d., Az intézmény működésének helyzete, a működési tevékenység értékelése, megvalósuló fejlesztések

- Intézményi szerkezeti változások

A Gyakorló Iskola átadásával az intézmény köznevelési feladatot már nem lát el. Jelentős szerkezeti változások 2016-ban lesznek, amikor a Corvinus Egyetem budai karai a SZIE-hez csatlakoznak, valamint a jelenlegi karok közül kiválik az ÁOTK és ABPK.

- Hallgatói változások

Alapképzés létszámainak alakulása képzési területenként

Képzési terület	Hallgatói létszám		változás
	2014/2015 I.	2015/2016 I.	
agrár	2590	2399	-7%
bölcsészettudomány	148	38	-74%
gazdaságtudományok	2101	1573	-25%
műszaki	3052	2634	-14%
természettudományok	48	54	13%
társadalomtudományok	182	115	-37%
orvos- és egészségtudomány	361	251	-30%
pedagógusképzés	246	303	23%
Összesen	8728	7367	-16%

Változások a szakokban a két félév tekintetében:

Agrár:

- Több szak esetében is csökkenés volt tapasztalható a hallgatói létszám tekintetében, legnagyobb csökkenés a Mezőgazdaságtudományi Karnál volt tapasztalható, ott 148 fővel csökken a képzettek létszáma, ez 8 százalékos körüli változás.

Bölcsészettudomány:

- Bölcsész képzés kizárólag andragógia szakon folyik, jelentősen megcsappant a hallgatói létszám mind a három karon, mely ezt a képzést oktatja

Gazdaságtudomány:

- Nagyon jelentős csökkenés történt a hallgatók létszámában. A GAEK pénzügy-számvitel és gazdálkodási menedzsment képzéseit hallgatók száma 29 százalékkal csökkent, ez összesen 68 főt jelentett. A GTK esetében a csökkenés 460 fő volt, mely 24,7 százalékos változás.

Társadalomtudomány:

- Mind az informatikus könyvtáros, mind a szociális munka képzések létszáma jelentősen csökkent a 2014-ben oktatott létszámhoz képest.

Műszaki tudomány:

- Az általános hallgatói létszám csökkenés a műszaki képzések esetében is hatással bírt, a GÉK hallgatói létszáma 118 fővel (-10%), az YMÉK hallgatói létszáma 234 fővel (-14%) csökken

Mesterképzés létszámainak alakulása a két félév tekintetében:

Képzési terület	Hallgatói létszám		Változás
	2014/2015 I.	2014/2015 I.	
agrár	476	563	18%
bölcsészettudomány	0	0	0%
gazdaságtudományok	904	1027	14%
műszaki	429	474	10%
természettudományok	62	60	-3%
pedagógusképzés	57	88	54%
Összesen	1928	2212	15%

Változások a szakokban a két félév tekintetében:

- *A mesterképzés esetében javulás tapasztalható a hallgatói létszám tekintetében majdnem minden területen.*

Osztatlan mesterképzés

Képzési terület	Hallgatói létszám		változás
	2014/2015 I.	2014/2015 I.	
agrár	1327	1380	4%

Változások a szakokban a két félév tekintetében:

Tekintettel arra, hogy állatorvosokat egyedül ezen a karon képeznek az országban, ezért a hallgatói létszám gyakorlatilag az intézmény kapacitásától függ, ebben az évben sem történt jelentős változás.

Felsőoktatási szakképzés

Képzési terület	Hallgatói létszám		Változás
	2014/2015 I.	2014/2015 I.	
agrár	25	55	120%
gazdaságtudományok	172	234	36%
műszaki	26	12	-54%
társadalomtudományok	2	5	150%
Összesen	225	306	36%

Változások felsőoktatási szakképzésen a két félév tekintetében:

A felsőoktatási szakképzéseken a hallgatói létszám pozitívan változott, a kereskedelmi logisztika, a turizmus-vendéglátás, a gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnök képzések a tavalyi hallgatói létszámhoz képest jelentősen nőttek. További vizsgálat tárgyát képezi majd, hogy az alapképzések helyett inkább felsőoktatási szakképzéseket választanak-e a hallgatók.

Szakirányú továbbképzés

Képzési terület	Hallgatói létszám		Szakok száma
	2014/2015 I.	2015/2016 I.	
agrár	197	234	19%
gazdaságtudományok	109	89	-18%
műszaki	78	112	44%
társadalomtudományok	20	8	-60%
pedagógusképzés	118	129	9%
Összesen	522	572	10%

Változások a szakokban a két félév tekintetében:

A szakirányú továbbképzésekre jellemző, hogy a képzések időszakosan indulnak, így a változások igen hektikusak lehetnek. Míg 2014. őszén 25 szakirányú továbbképzés indult, addig 2015. őszén 30 képzést indított az egyetem.

Duális képzés

Egyetemünkön jelenleg nem folyik duális képzés.

Anyanyelvi lektorok

A SZIE-n anyanyelvi lektor 2015. évben nem volt.

Kis létszámú szakok

A Pedagógiai Intézet 2014-es kiválásával megszűnt a nemzetiségi képzés, így 2014-től kezdve az egyetem nem rendelkezik jogszabályi definíció szerinti kis létszámú szakkal.

- Köztársasági ösztöndíj

2015-ben az egyetemi hallgatók az alábbi összegekben voltak jogosultak köztársasági ösztöndíjra.

Megnevezés	Jogosultak létszáma	Normatíva összege	Jogosult előirányzat (E Ft)
1	2	3	4
Köztársasági ösztöndíj (10 hó)	25	34 E Ft/fő/hó	8 500
Köztársasági ösztöndíj (5 hó)	18	34 E Ft/fő/hó	3 060
Köztársasági ösztöndíj összesen			11 560

- **Egyéb ösztöndíjak**

Megnevezés	Jogosultak létszáma	Normatíva összege	Jogosult előirányzat (E Ft)
1	2	3	4
Hallgatói normatív juttatás	4 548	119 E Ft/fő/10 hó	541 212
Bursa Hungarica ösztöndíj támogatásból	2 275		30 232
Doktoranduszok ösztöndíja	231	100 E Ft/fő/hó	187 400
Köztársasági ösztöndíj összesen			11 560
Tankönyv, jegyzet, sport, kulturális normatív támogatás	4 717	11,9 E Ft/fő/10 hó	56 133
Kollégiumi támogatás	1 640	116,5 E Ft/fő/10 hó	191 060
Lakhatási támogatás	2 598,5	60 E Ft/fő/10 hó	155 910
Miniszteri ösztöndíj	3		536
Hallgatókkal kapcsolatos előirányzatok összesen			1 174 043

Az ösztöndíjak az 51/2007. kormányrendeletben meghatározottak szerint kerülnek kiosztásra. A juttatások összege változó, az elvárt tanulmányi eredmények szakonként és évfolyamonként kerülnek meghatározásra. A szociális ösztöndíjak pályázat alapján kari szinten kerülnek kiosztásra a Diákjóléti Bizottság határozata alapján.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása.

Hallgatóink állami támogatáson kívüli forrásból - az önkormányzatok által biztosított átvett pénzeszközből, illetve Erasmus ösztöndíjből és pályázati forrásokból - is részesültek pénzbeli juttatásban.

- **Kollégiumi támogatás – szociális viszonyok**

A kollégiumokkal kapcsolatos információk bemutatását telephelyenkénti bemutatásban végezzük.

ABPK - Jászberény

A kollégiumi ellátásra jogosultak köre megegyezik a campus nappali tagozatára beiratkozott hallgatói létszámmal, mely a statisztikai adatok alapján az alábbiak szerint alakult (zárójelben a megelőző év adata):

	2014/2015. tanév II. félév	2015/2016. tanév I. félév	Átlag
SZIE ABPK – koll.ellátásra jogosultak köre	128 (178)	99 (146)	113,5 (162)

A kollégiumi felvételi eljárás során a jelentkezést benyújtó összes hallgatót módunkban állt felvenni a kollégiumunkba, az igénylők közül senki nem került elutasításra.

A nappali tagozatos hallgatók és a kollégiumi férőhelyet igénylők számának alakulása a Zirzen Janka Kollégiumban:

Félév	Nappali tagozatos hallgatók száma	Kollégisták száma	Kollégisták / Nappali tagozatos hallgatók %-os aránya
2015.03.15.	128	26	20,3%
2015.10.15.	99	23	23,2%

A kollégium feltöltöttsége – az előző évekhez hasonlóan – tovább romlott. Ez azt jelenti – 240 férőhelyet figyelembe véve - hogy a kollégium hallgatókkal való feltöltöttsége 2015. október 15-én 9,6 % volt. Ezen a mutatón javítanak valamelyest az albérletes lakók (31 fő), de a kihasználtság így sem éri el a 30%-ot. A kollégium elveszítette kollégium jellegét, fenntartása jelentős többlet terhet ró az egyetem gazdálkodására.

ÁOTK – Budapest

A kar kollégiumi férőhelyeinek száma 348, melyet 116 db. három ágyas összkomfortos szoba biztosít. A kollégium kihasználtsága 2015-ben 98 százalék volt.

GAEK – Békéscsaba, Szarvas

A Gazdasági, Agrár- és Egészségtudományi Kar két telephelyen – Békéscsabán és Szarvason- rendelkezik PPP projekt keretében megvalósult kollégiumokkal, azonban ezek tervezésénél

jelentősen túl lett becsülve a későbbi, kollégiumot igénybe vevő hallgatói létszám. A kollégiumok egyike sem közelítette meg az 50 százalékos kihasználtságot, Szarvason csak minden ötödik férőhelyre volna csak szükség.

Békéscsaba: férőhelyek száma 294 fő, kihasználtsága 2015. évben 35%-os volt

Szarvas: férőhelyek száma: 287 fő, kihasználtsága 2015. évben 17%-os volt

GÉK, GTK, MKK - Gödöllői kampusz

A kollégiumi férőhelyek:

PPP épületek:

- új diákokthoz (D-E-F): 464 férőhely
- felújított kollégiumok (A-B): 648 férőhely

Egyetemi üzemeltetésű épületek:

- G kollégium: 139 férőhely
- C kollégium: 430 férőhely

A kollégiumok az őszi félévben 100 %-os kihasználtsággal működnek, míg a tavaszi félévben a gyakorlati félév miatt ez az érték lecsökken 95-96 %-ra. A hallgatók által legkedveltebb épületek az A és a B.

YMÉK - Budapest

Az építészkaron a kollégiummal kapcsolatos adatokat az alábbi táblázatok tartalmazzák.

Kollégiumi ellátottak száma	128 fő
- ebből államilag támogatott	126 fő
- költségtérítéses	2 fő
Kollégiumi férőhelyek száma	138 fő
Kihasználtság	92,75%

A fenti kihasználtsági adatok alapján megállapítható, hogy az egyetem Pest megyében lévő kollégiumainál nem merül fel kihasználatlansági probléma, míg a vidéki karoknál a jelenlegi feltöltöttségi szint mellett a kollégiumok fenntarthatatlanok.

- **Tankönyv-, jegyzettámogatás, Sport, kultúra támogatás**

A normatíva szerint a karok hallgatónként évente 11 900 Ft Tankönyv- jegyzet, sport és kultúra támogatásra jogosultak, melyből a karok az alábbiak szerint részesültek

Kar	Tankönyv és jegyzettámogatás, Sport és kultúra támogatás 2015-ben (Ft)
ABPK	1 226 000
ÁOTK	7 035 000
GAEK	4 504 000
GÉK	9 145 000
GTK	6 515 000
MKK	18 284 000
YMÉK	11 876 000

Az alábbi események/tevékenységek finanszírozása valósult meg a támogatásból.

GAEK

- *Támogatott sport tevékenység:* Gyulán uszoda, edzőterem bérlet vásárlás, a másik két campuson kari sportnapok támogatása.
- *Kulturális tevékenységek támogatása* címen gólyabálra, egyéb HÖK rendezvényeken használtak fel pénzt a hallgatók.

MKK

- A sport támogatás összegéből támogatja a kar a „Jó tanuló, jó sportoló” pályázatot, valamint utal át a SZIE Sportközpont Kft-nek a hallgatói sportélet magasabb színvonalon történő biztosítása érdekében.
- A kulturális támogatást a Kari Hallgatói Önkormányzat segítségével használta fel a kar különböző hallgatói rendezvények támogatására.

ABPK

- különböző kulturális és sport tevékenységek támogatása

GTK

- Sport támogatásként a SZIE Sport Kft-nek a hallgatói szabadidősport támogatására került átutalásra
- hallgatói rendezvények támogatása (rendezvényszervezési tevékenység biztosítása, hang-és fénytechnika biztosítása, zenekar biztosítása, aula használat biztosítása)

ÁOTK

- Központi finanszírozású egyesületet a Kar nem tart fenn, csak az oktatásba beépített sporttevékenység folyik szervezetten. Támogatott sport és kulturális tevékenységek:

sportverseny, uszodabérlet, túrelő túra, kosárlabda verseny, sportnapok, vetélkedő díjazás, gólyatábor, gólyabál, biológus találkozó, nevezési díjak.

YMÉK

- uszodabérlet igény szerinti igénybevétellel

- **Tudományos Diákköri Tevékenység**

A tudományos diákköri tevékenységeket a tudományterületek kari szintű különbözősége miatt karonként mutatjuk be.

ABPK

A TDK-n indult jászberényi hallgatók száma 2014-ben pedig 7 fő, 2015-ben 2 fő volt. A 2007 óta terjedő időszakban a TDK-n induló hallgatói létszám meglehetősen hullámzó (2 és 12 fő között mozgott).

A 2015. évi OTDK-n összesen 2 fő hallgató vett részt dolgozatával.

Füleki Rita: Az inklúzió problémái az óvodában a hátrányos helyzetű gyermekek tekintetében. A Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és Könyvtártudományi Szekcióban indult, helyezetlen.

Szerző Dorina: A magyarországi magyarok és az erdélyi magyarok identitásáról és egymásról alkotott véleményéről.

A Társadalomtudományi Szekcióban indult, helyezetlen.

GAEK

Az OTDK-n részt vett összesen 13 fő, ebből 1 fő III. helyezést, 3 fő különdíjat nyert.

Tessedik Campus: részt vett 6 fő, ebből 1 fő III. helyezést, 1 fő különdíjat nyert.

Gazdasági Campus: részt vett 1 fő.

Egészségtudományi Campus: részt vett 6 fő, ebből 2 fő különdíjat nyert.

Agrártudományi Szekció

- összesen részt vett 6 fő
- III. helyezés: 1 fő
- különdíj: 1 fő

Bocskai András: Belsőégésű motorok környezetvédelmi vonatkozásainak elemző vizsgálata.
Témavezető: Dr. Mészáros Miklós főiskolai docens.

Nagy Sára Zsuzsanna: A hibridpaprika vetőmag termesztésének fortélyai. Témavezetők: Ollai Ignác tanszéki mérnök, Dr. Zatykó Lajos nyug. kutatási igazgató.

Fekete Szabolcs: Az elsődleges termelés vizsgálata a sötét-világos palack módszerrel és az eredmények összehasonlítása a hárompontos oldott oxigénméréssel. Témavezetők: Dr. Jakab Gusztáv egyetemi docens, Dr. Gál Dénes intézetigazgató.

Karádi Szilvia: Akvakultúrában használt élőtáplálék szervezetek dúsítási technológiájának fejlesztése. Témavezetők: Dr. Jakab Gusztáv egyetemi docens, Jakabné dr. Sándor Zsuzsanna tudományos főmunkatárs.

III. díj: Szabó Csaba: Kelet-Közép Európa térszerkezeti változásai 2000 és 2009 között. Témavezető: Dr. Egri Zoltán adjunktus.

Különdíj: Bobály Anna Katalin: Turizmus szerepe a vidékfejlesztésben, fejlesztési lehetőségek a Szécsényi térségben. Témavezetők: Dr. Glózik Klára adjunktus, Dr. Egri Zoltán adjunktus.

Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és Könyvtártudományi Szekció

- összesen részt vett: 1 fő

Nagy Mariann Éva: Egy közösségi oldalon indult kezdeményezés - a Csigabiga bababörze rendezvény életútja. Témavezető: Kölcseyné Balázs Mária.

Társadalomtudományi Szekció

- összesen részt vett: 2 fő

Horváth Ferenc Jánosné: Közösségi szolgálat a középiskolákban, avagy felkészítés a jövőre? Témavezető: Dr. Homoki Andrea, adjunktus.

Skoperda Orsolya: A munkanélküli személyek pszichés jól-létének és hangulati állapotának vizsgálata. Témavezető: Sándor Zita, tanársegéd.

Orvos- és Egészségtudományi Szekció

- összesen részt vett: 3 fő
- különdíj: 1 fő

Különdíj: Patakiné Márkus Ágnes: Az alapszintű újraélesztés gyakorlati oktatásának jelentősége. Témavezetők: Dr. Nagy Katalin, szakorvos, Balda György, tanársegéd.

Molnár Zsanett: Bélbarrier integritás vizsgálata IPEC-J2 modellrendszerben. Témavezetők: Pásztiné dr. Gere Erzsébet, tudományos munkatárs, Dr. Fodor Lajos, egyetemi tanár.

Szecsei Tamásné: Szürkehályog műtétre kerülő beteg tájékoztatásának jelentősége. Témavezető: Dr. Beke Szilvia, főiskolai docens.

Közgazdaságtudományi Szekció

- összesen részt vett: 1 fő
- különdíj: 1 fő

Külföldi: Kóra Szilvia: Testvérvárosi egészségturizmus kialakítása. Témavezető: Varga Dorottya, tanársegéd.

GÉK

A Gépészmérnöki Kar résztvevői a XXXII. OTDK-n

Agrártudományi szekció

1. Tóth Márton, mezőgazdasági és élelmiszeripari gépészmérnök szak, III. évfolyam
Téma címe: Traktor és függesztett munkagép stabilitás vizsgálata
Témavezető: Dr. Kiss Péter, egyetemi tanár
Agrárműszaki és agrárinformatikai tagozat - **Külföldi**

Műszaki tudományi szekció

1. Antal Viktória, mechatronikai mérnök szak, III. évfolyam
Téma címe: Térdprotézisek rotáció szerinti minősítésének első lépése
Témavezetők: Dr. M. Csizmadia Béla, professor emeritus
Balassa Gábor Péter, PhD hallgató
Mechatronika - Biomechatronika tagozat – **III. helyezés**

2. Beregszászi Gergő, MSC gépészmérnöki szak, I. évfolyam
Téma címe: Lapátos légmotorok optimális működési tartományának meghatározása
Témavezető: Dr. Jánosi László, egyetemi tanár
Járműmérnöki tudományok 2 tagozat – **II. helyezés**

3. Erdélyi Viktor Ferenc, MSC gépészmérnöki szak, II. évfolyam
Téma címe: Látáskárosultak térbeli tájékozódását segítő eszköz fejlesztése
Témavezető: Dr. Jánosi László, egyetemi tanár
Mechatronika - Biomechatronika tagozat – **I. helyezés**

4. Galbenisz Niki, mezőgazdasági és élelmiszeripari gépészmérnök szak, II. évfolyam
Téma címe: Gépjármű lengéscsillapítójának állapotfelmérése gyorsulásérzékelők segítségével
Témavezetők: Farkas Csaba, PhD hallgató
Bércesi Gábor, PhD hallgató
Járműmérnöki tudományok 2 tagozat

5. Horváth Csongor, mechatronikai mérnöki szak, V. évfolyam

Téma címe: Személygépjármű fedélzeti lengéscsillapító felügyeleti rendszer fejlesztése

Témavezető: Farkas Csaba, PhD hallgató

Minőségügy, gépészeti mérés technika I – **III. helyezés**

6. Kesztlér Miklós Kornél, gépészmérnöki szak, IV. évfolyam

Téma címe: Lövedék páncéllemezen történő áthaladás metallográfiai vizsgálata

Témavezetők: Dr. Szakál Zoltán, egyetemi adjunktus

Gávay György, egyetemi tanársegéd (Nemzeti Közszolgálati Egyetem)

Anyagtudomány - Anyagvizsgálat a gyakorlatban 2 tagozat

7. Ledenyák Martin, gépészmérnöki szak, IV. évfolyam

Téma címe: Járműipari gumi-fém alkatrészek élettartamának vizsgálata

Témavezetők: Dr. Keresztes Róbert, egyetemi adjunktus

Dr. Renner Tamás, műszaki igazgató (Renner Bt.)

Anyagtudomány - Tulajdonságváltozás és annak mérése tagozat

8. Molek Dávid, gépészmérnöki szak, III. évfolyam

Téma címe: Mobil csőmarógép fejlesztése

Témavezető: Dr. Pálincás István, professor emeritus

Gépgyártástudomány és -technológiai berendezések - Forgácsolási kutatások tagozat

9. Odrobina Miklós, gépészmérnöki szak, IV. évfolyam

Téma címe: Poliamid tulajdonságai dinamikus szilárdsági vizsgálatok alapján

Témavezetők: Dr. Szakál Zoltán, egyetemi adjunktus

Dr. Kalácska Gábor, egyetemi tanár

Sárosi Gyula, vegyészmérnök (Quattroplast Kft.)

Anyagtudomány - Tulajdonságváltozás és annak mérése tagozat

10. Sinkó Dániel, gépészmérnöki szak, V. évfolyam

Téma címe: Műszaki polimerek „stick-slip” hajlamának tribológiai vizsgálata

Témavezetők: Dr. Zsidai László, egyetemi docens

Dr. Kalácska Gábor, egyetemi tanár

Anyagtudomány - Fémtani, fizikai jellemzők meghatározása tagozat - **különdíj**

11. Szabó Márk, gépészmérnöki szak, IV. évfolyam

Téma címe: Vastagrétegű szárítók szemcsemozgás viszonyainak modellezése diszkrét elemek módszerével

Témavezetők: Dr. Keppler István, egyetemi docens

Varga Attila, PhD hallgató

Könnyű-, élelmiszer- és műanyagipari technológiák - Feldolgozó technológiák tagozat

12. Virághalmy Zsófia, gépészmérnöki szak, III. évfolyam

Téma címe: Térmozgás vizsgálata Polaris térbeli helymeghatározó rendszerrel

Témavezetők: Dr. Oldal István, egyetemi docens
Mechatronika - Biomechatronika Tagozat

GTK

A tavaszi félév a hallgatók XXXII. OTDK-ra történő felkészítésével, a részvétel koordinálásával és a XXXII. OTDK Had- és Rendészettudományi Szekciójának előkészítési munkálataival telt.

2015. november 25-én rendezte Kari Tudományos Diákköri Konferenciáját a Szent István Egyetem Gazdaság- és Társadalomtudományi Kara *Gödöllőn*, majd 2015. november 27-én *Csikszeredában*. A Konferencia keretében 11 magyar nyelvű szekcióban folyt a munka (ebből 1 szekció volt Csikszeredában) és a SZIE GTK és VUA közös szervezésében 5 idegen nyelvű szekcióban. A 16 szekcióba összesen 128 pályamunkát neveztek a hallgatók. A Szekció Bizottságok véleménye szerint a hallgatók többsége kimagasló kutató munkával szerepelt a megmérettetésen, nagyon jó módszertani felépítésű pályamunkákkal. Ezt bizonyítja az is, hogy 37 pályamunka bemutatását javasolták a 2017. év tavaszán megrendezésre kerülő XXXIII. Országos Tudományos Diákköri Konferencia szekcióiban. A rendezvényről ISBN számmal ellátott rezümé kötet és meghívó programfüzet jelent meg.

Az őszi programok szervezését az NTP-HHTDK-15-0064 „SZIE GTKTDK programjainak támogatása a 2015/16. tanévbe” című projekt támogatta.

XXXII. OTDK SZIE GTK hallgatói részvétel és eredmények

A XXXII. Országos Tudományos Diákköri Konferencia sorozat 2015 tavaszán (március és április hónapokban) került megrendezésre 16 szekcióban. Hagyományainknak megfelelően népes hallgatói csoport vett részt a rendezvényeken. A Szent István Egyetem Gazdaság- és Társadalomtudományi Kara 47 pályamunkát nevezett a rendezvény sorozat 4 szekciójába, melyek közül 41 pályamunka bemutatása történt meg. Karunk hallgatói kiváló teljesítményükkel *1 db első, 3 db második és 4 db harmadik helyezést, valamint 7 különdíjat* hoztak haza intézményünkbe.

Oktatóink közül közel 30 fő vett részt a szekciók munkájában bizottsági elnökként, tagként, bírálóként (Nem számolva a SZIE GTK által szervezett XXXII. OTDK Had- és Rendészettudományi Szekciót, melyet lentebb részletezek).

Szekciókról:

A XXXII. OTDK *Agrártudományi szekcióját* a Szegedi Tudományegyetem szervezte 2015. április 8-10. között. A Szekcióba 11 pályamunkával 11 hallgató nevezett (1 hallgató egy önálló és egy társszerzős pályamunkával is részt vett, először volt a Csikszeredai képzési helyünkön tanuló résztvevő hallgatónk) karunkról. A hallgatók 5 tagozatban szerepeltek. Karunk hallgatói 1 első, 1 második és 1 különdíjat kaptak a rendezvényen.

A XXXII. OTDK *Közgazdaságtudományi Szekcióját* a Budapesti Gazdasági Főiskola rendezte 2015. április 9-11. között. Hallgatóink 31-en, 32 pályamunkával neveztek. A bemutatott pályamunkák 1 második, 4 harmadik helyezést és 5 különdíjat érdemeltek.

A XXXII. OTDK *Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és Könyvtártudományi Szekciót* a Debreceni Egyetem szervezte 2015. április 15-17. között. A szekcióban 1 hallgatónk vett részt, aki második helyezéssel részesült az Emberi erőforrás tanácsadás és felnőttképzés tagozatban.

A XXXII. OTDK *Had- és Rendészettudományi Szekcióját* a Szent István Egyetem Gazdaság- és Társadalomtudományi Kara rendezte Gödöllőn 2015. április 15-17. között. A rendezvényen 2 hallgatónk 3 pályamunkával vett részt. 1 különdíjat és 2 db tárgyjutalmat kaptak hallgatóink.

XXXII. OTDK Had- és Rendészettudományi Szekció - szervezés

A XXXII. OTDK Had- és Rendészettudományi Szekcióját a Szent István Egyetem Gazdaság- és Társadalomtudományi Kara rendezte Gödöllőn 2015. április 15-17. között. A rendezvényen 135 pályamunka került bemutatásra 16 tagozatban. 7 felsőoktatási intézmény 9 karáról érkeztek a rendezvényre hallgatók. A pályamunkák írásbeli és szóbeli értékelésében összesen 94 szakember vett részt. A pályamunkákat 69 fő szakember bírálta.

A szakmai program mellett nagy hangsúlyt fektettünk a kulturális programokra és a szakmai megbeszélések lehetőségének megvalósítására.

A XXXII. OTDK Had- és Rendészettudományi Szekciója kiváló lehetőséget biztosított a résztvevők számára a szakmai kapcsolatok ápolására, kiépítésére, ezáltal alapot teremtve jövőbeni kutatási projektek megvalósításához. Mindezek mellett a program kiemelt célja volt a résztvevők magas színvonalú kulturális programokkal történő megörvendeztetése, többek között a Gödöllői Fiatal Művészek Egyesületének műsora, a Lázár Lovaspark lovasbemutatója, a nemzetközileg is ismert Fricska táncsoport nagy sikerű műsora.

A rendezvényen összességében kb. 400 fő jelent meg előadóként, zsűritagként, vendégként.

A zsűri döntésének köszönhetően 16 első, 16 második és 12 harmadik hely született. A jelentős számú támogatónak köszönhetően 63 különdíj és 88 db tárgyjutalom került megérdemelten a diáktudósokhoz.

MKK

A XXXII. OTDK-n részt vevő hallgatók száma: 82 fő, a díjazott hallgatók száma: 5 fő I. helyezett, 8 fő II. helyezett, 10 fő III. helyezett, 14 fő különdíjas.

ÁOTK

Az Állatorvos-tudományi Kar hallgatóinak szereplése a XXXII. OTDK-n az alábbiak szerint alakult.

Biológia szekció

11 induló, a nevek mellett az elért helyezés

Mayer Márton István	I.
Piross Imre Sándor	I.
Varga Zoltán Kristóf	I.
Drexler Tamás	II.
Papp Rita	II.
Bíró Gina	különdíj
Iván Livia	különdíj
Nagy Veronika	különdíj
Tóth Kata Mária	különdíj

Agrár szekció

21 induló, a nevek mellett az elért helyezés

Bóbits Renáta	I.
Hatala Patrícia	I.
Vértes Ilka	I.
Barna Réka Fanni	II.
Tóbiás Enikő	II.
Kovács Kincső	III.
Lengyel Péter	III.
Farkas Flóra	különdíj
Győri Dorottya	különdíj
Prevics Dávid	különdíj

Orvosi szekció

4 induló, a nevek mellett az elért helyezés

Mayer Márton István	különdíj
Zólyomi Dorottya	különdíj

YMÉK

2015- ben került sor az országos XXXI OTDK –ra. A kar két szekcióban összesen 13 pályamunkával nevezett:

Szekció: Had- és Rendészettudományi. Részvétel 2 fő, helyezett : II és III:

Szekció: Műszaki Tudományi: Részvétel 11 fő, helyezett: 2 db különdíj

A Kar egy speciális TDK lehetőséggel is rendelkezik, ez a népi építészeti TDK, aminek fő profilja különböző tájegységeken - az elmúlt korok építészeti megoldásainak felmérése,

feldolgozása különböző tájegységeken. Az eredmények a helyi önkormányzatok és múzeumok részére kerülnek átadásra.

2015-ben a népi építészeti TDK-ban MMA pályázat segítségével 400Eft értékben lehetőség adódott egy épület felépítésére.

Eltérően a korábbi évek gyakorlatától az YMÉK kari 2015. évi TDK konferenciáját 2016. tavaszra tervezi

- **Hallgatói mobilitás - EU-mobilitás**

Erasmus Plus program

A 2014/2015. tanévi Erasmus beutazói létszámok:

- beutazó hallgatók: 123 fő
- beutazó oktatók: 15 fő
- beutazó adminisztratív kollégák: 11 fő

azaz összesen 149 fő beutazását biztosította a program.

A 2014/2015. tanévi Erasmus kiutazói létszámok:

- kiutazó hallgatók, részképzés: 112 fő
- kiutazó hallgatók, szakmai gyakorlat: 37 fő
- kiutazó oktatók: 33 fő
- kiutazó adminisztratív kollégák: 27 fő,

azaz összesen 209 fő kiutazását biztosította a program.

Erasmus Mundus programok

Az Erasmus Mundus egy olyan európai közösségi program, amelynek célja, hogy támogassa az európai felsőoktatási intézményeket abban, hogy magas színvonalú képzést nyújtsanak a világ legkiválóbb hallgatói részére. Az Európai Bizottság ezért támogatja a felsőoktatási intézmények együttműködését, és ösztöndíjat kínál európai és Európán kívüli hallgatóknak és oktatóknak. Továbbá olyan projekteket is támogat, amelyek növelik az európai felsőoktatás vonzerejét. A 2014/2015-ös tanévben 6 KITE-ösztöndíjas diák tanult az egyetemünkön: A KITE projekt céljai a következők:

- az európai felsőoktatási térség népszerűsítése a világon
- EU és az ACP (afrikai, karibi és csendes-óceáni) országok közötti új intézményközi együttműködések kezdeményezése

- a felsőoktatás oktatási és tanulmányi kapacitásának segítése és erősítése
- mobilitási lehetőség biztosítása különleges bánásmódot igénylő hallgatók számára
- a partnerek menedzsment és nemzetköziesítési kapacitásának fejlesztése és erősítése

A projekt 4 éve alatt 226 ösztöndíj kerül kiosztásra, melyek résztanulmányokat vagy diplomát adó képzéseket finanszíroznak MSc és PhD szinten. A résztvevő ösztöndíjasok és a konzorciumi partnerintézmények révén a régióban az ismertségünk emelkedik.

A projekt teljes költségvetése konzorciumi szinten, 4 évre vetítve majdnem eléri a 4 millió EUR-t. A költségvetés jelentős részét a hallgatóknak kifizetett ösztöndíjak, utazási költségek és biztosítás teszi ki. A konzorciumi partnerek részesedése a fogadott ösztöndíjasok számától függ, a képzés hosszának arányában a következő tandíjak kerülnek kifizetésre a fogadó intézményeknél:

- 10 hónap - 3000 EUR
- 18 hónap - 6000 EUR
- 27 hónap - 9000 EUR

A TIMUR project céljai nagyjából megegyeznek a KITE-jével, itt a 4 év alatt 145 ösztöndíj kerül kiosztásra, a project összköltségvetése 2.999.950 EUR. Ebben a projektben a mobilitások 95%-a Üzbegisztánból irányul az Uniós partnerek felé. 2015-ben 3 fő nyert felvételt a SZIE-re.

Ezen túlmenően a SZIE-ről visszatért hallgatók hírünket viszik és népszerűsítik képzéseinket a 3. világban.

Stipendium Hungaricum

A **Stipendium Hungaricum** a magyar kormány által alapított ösztöndíj, amelynek célja a kormányközi oktatási megállapodások, illetve a külföldi oktatásért felelős minisztériummal kötött megállapodások végrehajtása érdekében a külföldi hallgatók magyar felsőoktatási intézményekben folytatandó tanulmányainak kiemelt támogatása révén. Az ösztöndíj 2013-as alapítása óta folyamatosan bővül, ennek eredményeképpen a SZIE 22 országból 128 hallgatót fogadott 2015-ben.

A Stipendium Hungaricum ösztöndíjprogram célja, hogy a keleti nyitás országaiból érkező diákok teljes alap, mester vagy doktori képzésüket Magyarországon végezhesék, majd tanulmányaik végeztével anyaországukban elhelyezkedve elősegítsék országuk gazdasági és kulturális fellendülését. A program ugyanakkor hozzájárul a kormány külpolitikai és külgazdasági céljainak megvalósításához, valamint elősegíti a magyar felsőoktatás nemzetközi ismertségének és elismertségének növekedését, a pozitív országhép alakítását. Az ösztöndíjra az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a partnerország oktatási minisztériuma

által kötött oktatási megállapodás alapján lehet jelentkezni.

Angol nyelvű képzéseink:

alap szintű képzések: mezőgazdasági mérnök, vadgazda mérnök, gazdálkodás és menedzsment, gépészmérnök

mester szintű képzések: agrármérnöki, mezőgazdasági biotechnológus, vadgazda mérnöki, vidékfejlesztési agrármérnöki, gazdálkodás és menedzsment, szervezés és vezetés, gépészmérnök

osztatlan képzések: állatorvosi angol és német nyelven is

PhD: Agrár műszaki tudományok, Állatorvos-tudományok, Állattenyésztés-tudományok, Biológia tudományok, Gazdálkodás- és szervezéstudományok, Környezettudományok, Növénytermesztési és kertészeti tudományok, Regionális tudományok tudományágban.

- Képzési szerkezet változása

Az egyetem képzési szerkezete 2015-ben jelentősen nem változott. A hallgatói létszám változásából adódó módosulásokat részletesen a hallgatói változásokat tárgyaló pontban írtuk le.

- Gyakorló intézmények változásai - gyakorlatigényes képzés

ABPK gyakorló iskolájának értékelése

Szent István Egyetem Gyakorló Sport Általános Iskola és Gimnázium 1-6. évfolyamon biztosítja a gyakorlati képzést a tanító szakos főiskolai hallgatóknak.

A gyermeklétszám alakulása

Az iskola tanuló létszáma nem változott jelentősen, hosszú távon az általános iskolában évfolyamonként 3-3, a gimnáziumban pedig 1 osztályt kívánunk működtetni az intézmény.

A tanulócsoporthoz jelentős része maximális tanulólétszámmal működik, néhány osztályban (SNI tanulók részvétele miatt) megemelt osztálylétszámokkal dolgoznak.

Alsó tagozatban délelőtti tanítással, délután napközis csoportok működtetésével folyik a munka, a felső tagozat munkáját 1 tanulószobai csoport segíti.

A Gyakorló Iskola 2015. augusztus 31-től a KLIK fenntartásával folytatja köznevelési tevékenységét.

ÁOTK Tangazdaság értékelése

A Tangazdaság 12 hektáron gazdálkodik. A bevételt a tanüzem feléli, a támogatás és a saját bevétel összegéből nem tud érdemi fejlesztéseket elérni. A Tangazdaság gazdálkodásában a Kar vezetése eredményt sajnos nem ért el, ezért próbálkozott vezetői váltással is, mely azonban sikertelennek bizonyult. A kar további lehetőségeket keres a tanüzem fenntartható működésének elősegítéséhez.

GAEK tanüzemek értékelés

A Tangazdálkodás 85 ha területen gazdálkodik. A földterület meglehetősen széttagolt, ugyanis elhelyezkedését tekintve négy tagból áll. Ebből 35 ha Szarvastól 10 és 15 km-re két helyen, a többi terület lényegében a galambosi központ közelében helyezkedik el.

Művelési ágak szerinti megoszlása:

- szántó 60 ha
- kert 1 ha
- tenyészkert 5 ha
- gyümölcsös 0,6 ha
- szőlő 0,4 ha
- erdő 4 ha
- a maradvány művelés alól kivett terület

A Tangazdaságnak kulcsfontosságú szerepe van a hallgatók gyakorlati képzése terén. Az agrármérnök Bsc. képzés nélkülözhetetlen eleme a gyakorlati képzés. A három Bsc. szak hallgatói tavasztól-őszig részt vesznek a termelési munkafolyamatokban. Ezzel hozzásegítjük hallgatóink felkészültségét a későbbi gyakorlati záróvizsgára.

Tanüzem a gyakorlati oktatást a termelő tevékenységen keresztül valósítja meg, azonban a termelésen kívül különböző kísérletek is folynak melyek a következők:

- Olajtők kísérlet
- DowAgrosciences őszi búza kísérlet
- Genezis Kísérlet
- DowAgrosciences kukorica hibrid teljesítménykísérlet
- Pirolizált bioszén szántóföldi kísérlete cirok tesztnövényvel
- BASF őszi búza kísérlet
- BASF őszi káposztarepce kísérlet

A mezőgazdasági földterületeken folyó termelési tevékenységet vagyonhasználati szerződés keretében 2015-ben a Szent István Egyetem Nonprofit Kft. látta el. Termelő tevékenysége mellett biztosította a Kar diákjainak gyakorlati képzéséhez szükséges területeket, eszközöket, mivel a Tangazdaságnak kulcsfontosságú szerepe van a hallgatók gyakorlati képzése terén. Ezzel hozzájárult a gyakorlat orientált képzés minél magasabb színvonalú elvégzéséhez. A gyakorlati képzéshez a Kar biztosította a szakmai irányítást és tanári felügyeletet.

Gödöllői tanüzemek

Gödöllőn a tanüzemeket a GAK Nonprofit Kft. üzemelteti, mely az egyetem 67%-os tulajdonában áll.

Jelenlegi kapacitás:

- növénytermesztési és biomassza-hasznosítási gyakorlati bázis 140 hektáron (takarmánynövények, energianövények, hőenergia biomasszából, biodízel üzemanyag előállítás)
- kertészeti gyakorlati bázis (dísznövények és zöldségnövények előállítása) 2 ha-on
- állattenyésztési gyakorlati bázis (gazdasági állatok tartása, tejfeldolgozás) 40 ha-on
- biogazdálkodási gyakorlati bázis (zöldségnövények, alapanyagok, bioállattartás) 7 ha-on.
- középüzemi méretű farmgazdasági modellgazdaság, 80 darabos tejelő állománnyal és 250 ha szántóterülettel
- ökológiai gazdálkodást folytató vidékfejlesztési mintaüzem, őshonos állatfajtákból álló bemutató térrel, falusi turizmust szolgáló szálláshely kapacitással és vadászati lehetőséggel (jelenleg a vadászati jog gyakorlója a Pilisi parkerdő Zrt.)
- jelentős munka- és erőgép kapacitással rendelkező gépészeti belső szolgáltató üzem, kisgazdaságok számára szolgáltató funkciókkal
- a vidékkel foglalkozó magas szakmai színvonalú médiaműhely, kommunikációs képzési gyakorlati hely